

林金拔 (教學類)

屏師 58 級普師科畢業 南師 65 級特教組畢業

現任台南縣永康市復興國小級任教師 從事教職 33 年,推動靜思語教學九年 目前是慈濟教聯會雲、嘉、南地區的副總幹事 台南縣永康市社區親子成長班的班主任

## 心靈教育的播種者

當老師是林校友的最愛,所以謹記師長的教誨,「教學相長,快樂耕耘」的理念,配合專業的智能及教學的創意,奉獻教育,以愛化礙,春風化雨,做學生生命中的貴人。

民國八十二年,林校友參加慈濟靜思語教學研習後,發覺到靜思語就是現代教 育最欠缺的一環-心靈與德育教育,如能落實,教育品質一定會更好。

她有感於社會大環境改變,不管經濟、政治、科技、人文都隨之而變,因而衍生了一些令人憂心的現象,人的價值觀不一,只重自我,不懂惜福、感恩,不會善解與包容,不知關懷、尊重,只會要求,不願付出,造成很多社會亂象,於是她想靜思語應該是淨化心靈,找回人性真與善的良方,因此就無怨無悔的投入推動靜思語教學的工作。

九年來林校友在教中覺,覺中悟,在靜中思考,思中檢討,激發潛能,參與了靜思語教學指引、愛的希望、大眾當勤、無求等書籍的編輯,並到處分享教學心得,曾走遍全省各地達百所以上學校做靜思語教學分享,也利用寒暑假到過美國五大洲、加拿大(溫哥華、多倫多)、澳洲、馬來西亞、新加坡、香港、大陸等地區做分享,獲得一致的好評與讚賞。

林校友把靜思語教活了,不但把它融在生活實踐中,更融入九年一貫課程中,獲得服務學校及教育當局的肯定,榮頒各項獎勵,先後於84年獲得永康市優良教師獎,85年獲得台灣省杏壇芬芳獎,89年、90年連續兩年的台南縣特殊優良教師獎,及今年的師鐸獎,得獎是對她教學的肯定,也是她發揚靜思語教學的最佳見證。